

PRAĆENJE UTICAJA GRADSKÉ TEMPERATURE NA ŽIVOT STANOVNIKA NOVOG SADA

POZIV NA KONFERENCIJU ZA NOVINARE

**Sreda, 28. maj 2014. – 12h
Kongresna sala Hotela Putnik,
Novi Sad, Ilije Ognjanovića 24**

Poštovani,

Pozivamo Vas na konferenciju za novinare na kojoj ćemo u okviru **IPA Programa prekogranične saradnje predstaviti rezultate projekata „Procena i javni prikaz toplinskih uslova stanovištva u urbanim zonama“**. Smatramo da je projekat zanimljiv široj populaciji budući da se bavi temom koja značajno utiče na svakodnevni život svih nas koji živimo u urbanim gradskim sredinama – a to su klimatske promene i ekstremno visoke temperature. Temperatura vazduha leti u gradovima pokazuje značajan porast u poređenju sa okolnim ruralnim područjima. Iz godine u godinu ovaj fenomen promene klime dovodi do pojačavanja bioklimatskog stresa i sve većeg broja zdravstvenih problema i visoke stope mortaliteta stanovništva u gradovima. Direktna ciljna grupa ovog projekta su stanovnici Novog Sada (i Segedina), prvenstveno oni koji žive u gusto naseljenim-centralnim delovima grada.

U toku je postavljanje najsavremenijih uređaja za merenje temperature, vlažnosti vazduha i indeksa toplotne komfornosti na 27 relevantnih lokacija u gradu. Rezultati će biti očitavani svakog sata i redovno ažurirani na informativnom sajtu koji je postavljen u zgradi Rektorata i na sajtu projekta i služiće svim našim sugrađanima, jer je jedan od ciljeva ovog projekta da im olakša svakodnevni život i adaptaciju na trenutne klimatske uslove.

Projekat bi trebalo da pokaže koja su to najizraženija **URBANA OSTRVA TOPLOTE** tj. toplotna žarišta u našem gradu, u kojim je to delovima grada život u toku letnjih meseci posebno težak i da gradskim institucijama pomogne bolje i svrsishodnije buduće urbanističko planiranje razvoja i izgradnje. Kako bi ovaj projekat što više približili našim sugrađanima neophodna nam je vaša podrška u izveštavanju građana o ovom projektu i koristima koje grad i njegovi stanovnici mogu da imaju od istog.

Nakon konferencije vas očekujemo na koktelu u okviru restorana Hotela Putnik.

